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För CERAMO-RONGEURER – RINGGREPP MED PÅFÅGELÖGA 

 

1) Komponenter / grund för deklaration 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2) Demontering 

1. För instrument med lås (t.ex. NKR-1Y): 
Före steg 2 i demonteringen ska du öppna 
spärren (7) på rongeurbasens (1) bakre del 
genom att vrida den medurs. 

  

2. Håll den stängda rongeuren (käften är 
stängd) med båda händerna och tryck 
försiktigt ut skjutreglaget (5) ur 
styrningsaxeln med vänster tumme. 

 

3. Dra skjutreglaget (5) bakåt tills påfågelögat 
på det rörliga ringgreppet (4) lossnar från sin 
infästning i skjutreglaget (5). 
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1 Rongeurbas = Skaft och fast ringgrepp 
2 Flyttbart ringgrepp 
3 Begränsningsstiftet på det rörliga ringgreppet 
4 Påfågelöga på det rörliga ringgreppet 
5 Skjutreglage (ansluten till rongeurbasen i käkleden) 
6 Styrstift för skjutreglaget 
7 Lås (endast för instrument med lås) 
8 Instrumentnummer 
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4. Dra skjutreglaget (5) uppåt och låt det vila 
löst på påfågelögat på det rörliga 
ringgreppet (4). 

 

5. Dra det rörliga ringgreppet (2) nedåt ut ur 
rongeurbasen (1). 

 

6. Dra skjutreglaget (5) så långt det går i 
riktning mot det fasta ringgreppet på 
rongeurbasen (1) tills käken är helt öppen. 
Lossa sedan styrstiften på skjutreglaget (6) 
uppåt från styrskenan på rongeurbasen (1).  

7. Vik upp skjutreglaget (5) så att det blir 
tillräckligt spel mellan skjutreglaget (5) och 
rongeurbasens (1) skaft. Se till att käften är 
helt öppen. Rengör rongeuren i detta läge. 

 

 

Skjutreglaget (5) är fast förbundet med rongeurbasens (1) skaft genom käftleden. 
Sidorörelse av skjutreglaget (5) i öppet läge leder till deformation eller till och med brott 
på leden eller styrstiftet på skjutreglaget (6). 

 

3) Montering 

1. Rongeurbasen (1) och det rörliga 
ringgreppet (2) har ett identiskt 
instrumentnummer (8), t.ex. 
X20K553WM28. Endast instrumentdelar 
med samma instrumentnummer (8) får 
sättas samman. 

 

2. Ta rongeuren i båda händerna och fäll ner 
skjutreglaget (5) mot skaftet på 
rongeurbasen (1). Dra samtidigt 
skjutreglaget (5) i riktning mot 
rongeurbasens (1) fasta ringgrepp så att 
rongeurens käft öppnas helt. 
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3. Tryck skjutreglaget (5) mot skaftet på 
rongeurbasen (1) och skjut det sedan tills 
det tar stopp i riktning mot käften, tills den 
stänger sig.  

 

 

Styrstiften på skjutreglaget (6) måste föras in i motsvarande uttag i rongeurbasen (1) (se 
detaljerad illustration: upptill – styrstift, nedtill – infästning i skaftet). 

4. Låt skjutreglaget (5) vila löst på 
rongeurbasens (1) skaft och för in det rörliga 
ringgreppet (2) i rongeurbasen (1) underifrån 
tills begränsningsstiftet på det rörliga 
ringgreppet (3) stannar i sin infästning i 
rongeurbasen (1). 

 

5. Tryck försiktigt ut skjutreglaget (5) ur 
rongeurbasens (1) styrningsaxel och för det 
samtidigt i riktning mot rongeurbasens (1) 
skaft, tills påfågelögat på det rörliga 
ringgreppet (4) snäpper in i sin infästning i 
skjutreglaget. 

 

6. För instrument med lås (t.ex. NKR-1Y): 
Före steg 7 i monteringen, placera låset (7) 
på rongeurbasens (1) bakre del och vrid det 
medurs för att låsa. 

  

7. Det monterade instrumentet är nu redo att 
användas igen efter ett funktionstest. 
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Symboler 

Där de visas på den medicintekniska produkten, etiketten eller bruksanvisningen, har symbolerna 
följande betydelse enligt DIN EN ISO 15223-1: 

 

Tillverkare 
 

Se bruksanvisningen eller den 
elektroniska bruksanvisningen 

 
Viktigt 

 
Katalognummer 

 
Batchkod 

 
Serienummer 

 
Medicinteknisk produkt 

 
Unik enhetsidentifierare 

  0297 
CE-märkning 

 
Oljekanna för smörjställen 

 
CE-märkning 

 

Tillverkarens kontaktuppgifter 

  

FEHLING INSTRUMENTS GmbH 
Seligenstädter Str. 100 
63791 Karlstein / Tyskland 
Tel: +49 (0)6188-957 440 
Fax: +49 (0)6188-957 445 
E-Mail: info@fehling-instruments.de 
www.fehling-instruments.de 
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